

Heves harcok

a szovjet arcvonal minden szakaszán

Az északi arcvonalon visszaverték a német vonalakat behorpasztó bolsevistákat — Szovjet propagandahazugság egy német hadsereg megsemmisítéséről — Magyar csapatok sikeréről számol be a német hadijelentés

A Szovjet továbbra is erős támadásokat indít

Berlin, március 3

(A Pest berlini szerkesztőségének telefonjelentése)

A véderőparancsnokság legutóbbi jelentése ismét a Krim-félszigetet említette a keleti arcvonal egyik főszakaszaként. A katonai magyarázók hozzátesszik, hogy a német hadvezetés a krimfélszigeti szovjet erőfeszítéseket úgy értékeli, hogy szovjet részről ezen a szakaszon ki akarják kényszeríteni a döntést.

A másik területként, ahol különösen súlyos harcok folynak, a hivatalos hadijelentés az Ilmenától délkeletre elterülő vidéket nevezi meg. Erről a katonai magyarázók nem közölnek részleteket, annyi azonban érezhető, hogy német részről az ottani helyzetet, amelyet szovjet jelentések szerint egy német hadseregcsoportnak Sztaraja Russza körül történt bekerítése jellemez, most már kedvezőbben ítélik meg. Abból is kiderül ez, hogy többnapos hallgatás

után a véderőparancsnokság újra említi ezeket a harcokat.

A keleti front általános helyzete szempontjából sokatmondó az illetékes katonai köröknek az a közlése, hogy a szovjet támadások általában véve továbbra is erősen tartanak. Jellemző, — mondják — hogy a támadásokat sok helyen egyszerre több szovjet hadosztály indítja. Ez megjegyzésre méltó fejlemény, mert ugyanezek a német tényezők eddig a támadások mérvének jellemzésére csupán zászlóaljokról beszéltek. A szovjet hadvezetés aktivitásának fokozása a berlini katonai magyarázók szerint az időjárási helyzet alakulására vezethető vissza. A mostani időjárás kedvezőbb feltételeket nyújt az offenzív eseményekre. Másrészt azonban — mondják katonai szakkörökben — ez az aktivitás a Szovjet utolsó erőfeszítése, hogy még a tavasz beállta előtt nagyobb eredményeket érjen el.

Otto von Heydebreck

Legte Nachricht

Britischer Handstreich
in Nordfrankreich

London, 28. Febr. (United Press) Die Admiralität, das War Office und das Luftministerium haben heute ein gemeinsames Communiqué ausgegeben, das folgendermaßen lautet:

In einer kombinierten Operation haben vereinigte Streitkräfte der Marine, der Armee und der Royal Air Force einen wichtigen Funkposten an der Nordküste Frankreichs mit Erfolg angegriffen. Fallschirmtruppen der Lufttruppeneinheit wurden von Bombern der Royal Air Force abgesetzt. Ihre Aufgabe wurde planmäßig durchgeführt; die Fallschirmtruppen, die bei Beendigung ihrer Aktion durch Infanterie unterstützt wurden, werden zurzeit durch die Flotte wieder nach England zurückgebracht.

! március 18

IV. ÉVFOLYAM

BUDAPEST, 1942. MÁRCIUS 2.

9. SZÁM

A miniszterelnök az ifjuság hivatásáról és a háborus áldozathozatalról

Jáván három helyen partraszálltak

a japánok

Vasárnap újabb tengeri csata volt a jávai vizeken — A japánok három cirkáló és hat romboló elsüllyesztését jelentik — Megszüntetik a riomi pert? — növekednek a török nemzetvédelmi kiadások

Harcok a Kercsi félszigeten és a Donec-arcvonalon

Ezer kilométeres arcvonalon

nagy csata tombol Jáván

A japánok két részre akarják vágni a szigetet — Negyedmilliós japán expedíciós hadsereg fenyegeti Jávát — Londonban nem remélik a szövetségesek komoly ellenállását — Brit-holland ellentámadás kezdődött hétfőn Jáván